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Déposé le :
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Art. "I 1 5 et Î 16 LGC L'interpellation est u-ne demande d'explication-s ou de-précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'inter ellation

Zone de tranquillité, fin de la liberté de se déplacer ?

Texte dé gsé

Selon la loi fédérale sur la chasse et la protection des mammifères et oiseaux sauvage (LChP), les
cantons peuvent protéger les animaux sauvages contre les dérangements. A ce titre, le canton
s'apprête à réaliser dans les alpes vaudoises des « Zones de tranquillité ».
Dans ce but, il a initié une démarche participative regroupant plusieurs acteurs.

Au vue des documents déjà publiés, on peut constater que des associations écologiques
demandent la fermeture totale de grandes zones dans les alpes vaudoises.

Ces nouvelles exigences mettent en dânger le droit fondamental : celui de se déplacer librement
dans les zones de montagne. En effet, certains sommets bien connus des randonneurs seraient
purement et simplement interdis d'accès. Le potentiel de ski de randonnée ou de raquettes dans
Ies Alpes vaudoise pourrait être amputé de 70 à 80 %.
Ces mesures mettraient en danger les efforts consentis dans la diversification de l'offre touristique.

Par ailleurs, il n'est pas prouvé scientifiquement que de telles surfaces de protection puissent être
réellement bénéfiques pour la faune. Un exemple : le grand tétras niche principalement dans des
zones forestières. Dans ce cas, il s'agirait d'un abus du principe de précaution.

A ce sujet, lai donc l'honneur de poser les questions suivantes au Conseil d'Etat :

1 . Quel est l'avancement du projet cantonal de « Zones de tranquillité pour la faune - Alpes
vaudoises » ?

2. Est-ce que le Conseil d'État peut garantir qu'il laissera la liberté aux randonneurs (été et
hiver) de se déplacer librement dans les alpes vaudoises ?

3. Quels sont les critères qui justifieraient des mesures de restrictions d'accès ?
4. Quels sera la marge de manœuvre du canton dans ce dôssier face aux exigences de la

Confédération?
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Liste des député-e-s signataires - état au lar janvier 2018 ,
Joly Rebecca Neyroud Maurice Rydlo-Alexandre
Jungclaus Delarze Susanne Nicolet Jean-Marc Ryf Monique
Keller Vincent Paccaud Yves Schaller Graziella

Krieg Philippe Pahud Yvan Schelker Carole

Labouchère Catherine Pernoud Pierre André
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Schwaar Valérie

Liniger Philippe Petermann Olivier Q
g

Schwab Claude
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Lohri Didier Podio Sylvie Simonin Patric541
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Luccarini Yvan Pointet François Sonnay Eric J
Luisier Brodard Christelle Porchet Léonore Sordet Jean-Marc (
Mahaim Raphaël Probst Delphine Stürner Felix
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Marion Axel
i// .,? Radice Jean-Louis Suter Nicolas l/! .

Masson Stéphane ,,,'#' Rapaz Pierre-Yves Tafelmacher Pauline

Matter Claud.e ,/??'??'%,,',?.'t'-("-". Râss Etienne Thuillard Jean-François
Mayor Olivier
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Ravenel Yves Treboux Maurice

Meienberger Daniel #ff
Rey-Marion Aliette Trolliet Daniel

Meldem Martine
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Rezso Stéphane Ïschopp Jean
Melly Serge Richard Claire van Singer Christian
Meyer Keller Roxanne Riesen Werner Venizelos Vassilis

Miéville Laurent Rime Anne-Lise ffl Volet Pierre
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Miéville Michel Rochat Fernandez Nicolas
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Vuaillemain P hjrlppe L?'?, 4' ?<,, '/ ?.
Mischler Maurice Romanens Pierre-André,
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u',"- Vuilleumier Marc
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Mojon Gérard Romano-Malagrifa Myriam Wahlen Marion

Montangero Stéphane Roulet-Grin Pierrette Wütmich Andreas

Mottier Pierre François /?%',d ,- Rubattel Denis
rl Zünd Georges

Neumann Sargh
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Ruch Daniel ffl Zwahlen Pierre
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